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Žemaičių Kalvarija

Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo Nr. I-1491 2, 9, 18, 22, 24 ir 41 straipsnių pakeitimo įstatymu: 

1. P a k e i č i u Žemaičių Kalvarijos Caritas skyriaus globos namų supaprastintų viešųjų pirkimų taisyklių, patvirtintų Žemaičių Kalvarijos Caritas skyriaus globos namų direktoriaus 2014 m. balandžio 24 d. įsakymu Nr. 13, (toliau – Taisyklės) 10.6, 16, 33.15, 81.4, 87, 88, 90, 145.1.4.2, 148.1, 148.2, 177, 179.1, 180.1, 186, 192 punktus ir 1 Taisyklių priedą:

1.1. Taisyklių 10.6 punktą ir išdėstant jį taip:

,,10.6. mažos vertės viešasis pirkimas (toliau – mažos vertės pirkimas) – supaprastintas pirkimas, kai yra bent viena iš šių sąlygų:

1) prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė kaip 58 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o darbų pirkimo vertė mažesnė kaip 145 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio);

2) perkamos panašios prekės, paslaugos ar perkami darbai dėl to paties objekto yra suskirstyti į atskiras dalis, kurių kiekvienai numatoma sudaryti atskirą pirkimo sutartį (sutartis), jeigu bendra šių sutarčių vertė yra ne didesnė kaip 10 procentų prekių ar paslaugų supaprastintų pirkimų to paties tipo sutarčių vertės ir mažesnė kaip 58 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio), o perkant darbus – ne didesnė kaip 1,5 procento to paties objekto supaprastinto pirkimo vertės ir mažesnė kaip 145 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio).“

1.2. Taisyklių 16 punktą ir išdėstant jį taip:

,,16. Pirkimo organizatorius, gali vykdyti prekių, paslaugų ar darbų mažos vertės pirkimus, atliekamus apklausos būdu, kai prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė nei 50 000 eurų (be PVM)  arba darbų pirkimo vertė yra mažesnė nei 90 000 eurų (be PVM)“. 

1.3. Taisyklių 33.15 punktą ir išdėstant jį taip:

,,33.15. informacija, kad pasiūlymuose nurodytos kainos bus vertinamos eurais. Jeigu pasiūlymuose kainos nurodytos užsienio valiuta, jos bus perskaičiuojamos eurais pagal Europos centrinio banko skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį, o tais atvejais, kai orientacinio euro ir užsienio valiutų santykio Europos centrinis bankas neskelbia, – pagal Lietuvos banko nustatomą ir skelbiamą orientacinį euro ir užsienio valiutų santykį paskutinę pasiūlymų pateikimo termino dieną“.

1.4. Taisyklių 81.4. punktą ir jį išdėstyti taip:

,,81.4. supaprastintų pirkimų atveju pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) arba kai pirkimo sutartis sudaroma atliekant mažos vertės pirkimą“.

1.5. Taisyklių 87 punktą ir jį išdėstyti taip: 
,,87. Pirkimo sutartis gali būti sudaroma žodžiu, kai prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) ir sutartinių įsipareigojimų vykdymas nėra užtikrinamas CK nustatytais prievolių įvykdymo užtikrinimo būdais“.

1.6. Taisyklių 88 punktą ir išdėstyti jį taip:

,,88. Pirkimo sutarties sąlygos sutarties galiojimo laikotarpiu negali būti keičiamos, išskyrus tokias pirkimo sutarties sąlygas, kurias pakeitus nebūtų pažeisti Viešųjų pirkimų įstatymo 3 straipsnyje nustatyti principai bei tikslai ir kai tokiems pirkimo sutarties sąlygų pakeitimams yra gautas Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimas. Viešųjų pirkimų tarnybos sutikimo nereikalaujama, kai atlikus supaprastintą pirkimą sudarytos sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) arba kai pirkimo sutartis sudaryta atlikus mažos vertės pirkimą“.

1.7. Taisyklių 90 punktą ir jį išdėstyti taip:

,,90. Preliminarioji sutartis gali būti sudaroma tik raštu, ne ilgesniam kaip 4 metų laikotarpiui. Preliminariosios sutarties pagrindu sudaroma pagrindinė sutartis, atliekant prekių ir paslaugų pirkimus, kurių pirkimo sutarties vertė yra mažesnė kaip 3 000 eurų, gali būti sudaroma žodžiu. Tuo atveju, kai pagrindinė sutartis sudaroma žodžiu, Taisyklių 94 –97 punktuose nustatytas bendravimas su tiekėjais gali būti vykdomas žodžiu“. 

1.8. Taisyklių 145.1.4.2. punktą ir jį išdėstyti taip:

,,145.1.4.2. sudaromos prekių ar paslaugų pirkimo sutarties vertė neviršija 40 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio); darbų pirkimo sutarties vertė – 90 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“.

1.9. Taisyklių 148.1  punktą ir jį išdėstyti taip:

,,148.1. atliekant mažos vertės pirkimą vadovaujantis Taisyklių 145.1.4.2 punktu, darbų pirkimo sutarties vertė viršija 15 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“.

1.10. Taisyklių 148.2  punktą ir jį išdėstyti taip:

,,148.2. pirkimo sutarties vertė viršija 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) ir:“.

1.11. Taisyklių 177  punktą ir jį išdėstyti taip:

,,177. Pirkimo organizatorius, gali vykdyti prekių, paslaugų ar darbų mažos vertės pirkimus, atliekamus apklausos būdu, kai prekių ar paslaugų pirkimo vertė yra mažesnė nei 50 000 eurų (be PVM)  arba darbų pirkimo vertė yra mažesnė nei 90 000 eurų (be PVM)“.

1.12. Taisyklių 179.1. punktą ir jį išdėstyti taip:

,,179.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“.

1.13. Taisyklių 180.1. punktą ir jį išdėstyti taip:

,,180.1. pirkimo sutarties vertė neviršija 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“.

1.14. Taisyklių 186 punktą ir jį išdėstyti taip:

,,186. Kai pirkimą vykdo komisija, kiekvienas jos sprendimas protokoluojamas. Kai pirkimą vykdo pirkimo organizatorius, pildoma tiekėjų apklausos pažyma (1 priedas), išskyrus atvejus, kai kreipiamasi į vieną tiekėją ir pirkimo sutarties vertė neviršija 300 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio)“. 

1.15. Taisyklių 192 punktą ir jį išdėstyti taip:

,,192. Perkančioji organizacija tiekėjus, išskyrus atvejus, kai supaprastinto pirkimo sutarties vertė mažesnė kaip 3 000 eurų (be pridėtinės vertės mokesčio) nedelsdama (ne vėliau kaip per 5 darbo dienas nuo sprendimo priėmimo) raštu informuoja apie:“. 

1.16. Pakeičiu Taisyklių 1 priedo, Mažos vertės viešojo pirkimo pažymos 11 punkto lentelės, 4 stulpelio pavadinimą įrašant ,,Pasiūlymo kainos Eurai su PVM.“ 

2. N u s t a t a u, kad šis įsakymas įsigalioja 2015 m. sausio 1 d.

Direktorius




                               kan. Jonas Ačas

